



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели четырех человек на пожаре**

23 марта 2015 года на месте тушения пожара в одном из домов в деревне Корса Арского района обнаружены тела мужчины 1962 года рождения, его сожительницы 1964, а также их внучек 2003 и 2008 годов рождения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, причиной пожара стала неосторожное обращение с огнем.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/907392>